

# 42位网球高手一决高下

第31届世界大学生夏季运动会网球项目选拔赛在衡开幕

**衡阳晚报讯** (文/图 全媒体记者 谢小青 罗文鹏) 4月17日,第31届世界大学生夏季运动会网球项目选拔赛在衡阳博雅(国际)网球中心开幕,来自全国16所高校的42名运动员一决高下。

此次比赛由中国大学生体育协会主办,中国大学生体育协会网球分会执行,湖南楚雁体育文化有限公司承办。比赛设有男子单打、女子单打、女子双打等3个竞赛项目,参赛队员中包括入选中国网球协会备战巴黎奥运女双运动员名单的成都体育学院蒋欣、西南大学汤千慧、郭涵煜、南昌大学郑婉双等优秀运动员。郭涵煜曾获那不勒斯2019世界大学生运动会网球项目女子双打、团体双料冠军。

比赛现场,选手们拼尽全力,挥汗

如雨,黄色的网球不时在半空中划出完美的弧线。本次比赛为期3天,获得男子单打前六名、女子双打冠军、女子单打前四名的运动员将入选中国大学生网球队大名单,并有机会代表中国大学生参加今年7月举行的第31届世界大学生夏季运动会。本次比赛成绩同时将作为参加2023年俄罗斯国际高校体育节的组队参考。

衡阳是竞技体育大市,成功举办了省运会、四国女篮邀请赛及中葡、中澳男篮对抗赛等,涌现了众多世界冠军和亚运会冠军,体育综合水平位列全省前茅。近几年,我市网球事业也紧跟时代发展步伐,各类设施设备逐渐向国际化、标准化接轨,参加世界级、国家级网球比赛成绩连年攀升,全市网球运动发展呈明显上升趋势。



选手奋力拼搏。

## “五一”假期火车票开售

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 金明达) 4月17日,记者从衡阳铁路部门获悉,4月17日起,旅客可以通过铁路12306网站、铁路12306App购买5月1日火车票,5月3日火车票将于4月19日开售。车票预售、列车开行等服务资讯请以12306网站或车站公告为准。

记者从衡阳火车站了解到,目前,衡阳火车站除北京、上海、成都、重庆方向无余票,西安方向紧张外,其他热门方向和省内各方向余票充足。为方便旅客出行,该站进站大厅设立了“雁之情”服务台,配备了轮椅、担架、捆绑绳等辅助器具,对老幼病残孕等重点旅客设置了专门通道,提供进出站、上下车帮扶服务。

截至目前,4月30日到5月1日,由衡阳站前往广州、深圳、南宁方向尚有余票。西安方向尚有少量余票。省内各方

向票额充足。北京、上海、成都、重庆方向无余票。

另外,记者了解到,今年“五一”期间,为保障大客流乘降安全,方便旅客安全通畅出行,该站在进站大厅电梯口设立服务点,主动对携带大件行李以及行动不便的旅客进行服务。衡阳铁路部门提醒广大旅客,列车具体开行及调整信息,请登录www.12306.cn查询或致电广州局集团公司官方客服热线12306咨询。节假日期间,客流量激增,旅客出行请主动配合车站工作人员做好工作,合理安排出行计划,共同维护健康安全的出行环境。



雁峰交警全力推进“春季攻势”

## 一小时内查获两起醉驾违法行为

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 姚永军 通讯员 谭涵方) 酒驾醉驾是引发道路交通事故的重大罪魁祸首。雁峰交警大队全力推进“春季攻势”整治行动,仅4月14日晚,雁峰交警夜查行动中一小时内查获两起醉驾严重交通违法行为。

4月14日21时10分许,雁峰交警在辖区设点开展酒驾醉驾夜查行动时,见一名男子“面色红润”地驾驶着一辆无牌二轮摩托车经过,交警立马要求其靠边停车接受例行检查。经呼气式酒精测试仪检测,该男子体内血液酒精含量高达178mg/100ml。经核实,驾驶人贺某仅持C1型驾驶证,无摩托车驾驶证且摩托车未上车牌,存在未携带驾驶证、准驾不符、未依法进行注册登记上路行驶、未佩戴头盔等4项违法行为,交警依法对其合并处以“驾驶证记10分、罚款470元并扣留车辆”的处罚。待其血检结果出来后,如达到醉酒标准还将依法追究其刑事责任。

一小时后,雁峰交警在另一处检查点查获一辆牌照为湘DC×××7的小车驾驶员饶某,其呼气式酒精测试结果为132mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。据了解,饶某的亲属曾于一年前同样因醉驾被雁峰交警查处,可饶某并未从家人身上吸取教训,明知故犯,如今她也将面临法律的严惩。

雁峰交警温馨提示广大机动车驾驶人:酒驾醉驾危害大、代价高,司机一滴酒,亲人两行泪,切勿因饮酒驾驶而后悔终生。



4月17日,在我市城区街头,行人身着夏装出行。连日来,衡阳气温开始大幅度提升,当日最高气温达32℃,市民纷纷身着夏装清凉出行。

■见习记者 颜艳妮 实习生 周继晋 摄

## 落实“双减”政策 让“禁地”变“基地”

祁东县官家嘴镇中学开展劳动实践活动

**衡阳晚报讯** (通讯员 黄秋芳) 为了更好地落实“双减”政策,培养学生热爱劳动的精神,祁东县官家嘴镇中学为学生开辟了一处劳动实践基地。这片基地从筹划到最后的落成历时两个月余,凝聚着全校师生的心血。

该劳动实践基地占地约两亩,原来是一片荒地,杂草丛生,夏秋之季常有毒蛇出没,是全校师生出行的一块“禁地”。全校师生分班分批行动,平整土地,搬砖建路,栽

种果树,修筑篱笆,撒花籽……经过几个月的辛勤劳作,成功将荒芜已久的“禁地”打造成了劳动实践基地。老师们下班后去菜地走走,欣赏落日余晖,扫去工作一天的疲惫;学生在这里种下自己喜爱的植物,定期拔草施肥,等待开花结果。

该校通过开展劳动实践活动,提高了学生的劳动意识和动手能力,培养了他们吃苦耐劳的精神和感恩意识,促进了学生健康成长。

## 两天内救助3名走失人员

为东风路派出所民辅警点赞

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 姚永军 通讯员 吴妍) 4月8日、9日,市公安局珠晖分局东风路派出所接连救助3名走失群众,受到其家属的赞誉。

4月8日中午,该所接到一位老人报警:其与老伴从耒阳来到南华医院看病,老伴转眼就不见了,希望民警帮忙找回老伴。接警后,民警欧丕立即赶到现场。经了解,走失的老人患有阿尔茨海默症,没有自理能力,报警人担心老伴出意外,非常焦急。民警一边安抚报警老人的情绪,一边多方联系寻找走失老人踪迹。通过一个多小时的寻找,民警在滨江医院附近找到了走失老人。报警老人激动地握着民警的手连声道谢。

4月9日上午,该所接到一名群众报警:一位坐着电动轮椅老人,没有人看护。老人无法说清自己身份及家属信息,担心老人出意外。民警谢颜文立即带领辅警赶到现场,将老人带回所里休息。在民警耐心安抚下,老人断断续续地说了一些自己的个人信息。民警经多方联系,终于联系上了老人家属。正在焦急地寻找老人的家属,得知消息后,老人家属立即赶到了派出所将老人接回。

4月9日晚,民警谢颜文接到群众报警:辖区有一名小男孩独自坐在马路边好几个小时了,也不与其他说话。谢颜文赶到现场将男孩带回所里,并为他买来了食物和水。民警耐心地安抚他,小男孩零零碎碎的话语里,民警“拼凑”出了他的身份信息,并通过其户籍所在地派出所联系上了其家人。民警连夜驱车赶到衡南县咸塘镇,将小男孩平安地送回其家人身边。